

# Фестивальный марафон 2006

3 июня в Курортном районе состоялся грандиозный праздник, ознаменовавший открытие курортного сезона. Фестиваль «Берега» встречал фестивальный карнавал, прошествовавший по залитым теплым июньским солнцем центральным улицам Сестрорецка.

В едином карнавальном порыве артисты уличных театров из Петербурга, Москвы, США, Германии и Нидерландов, участники «Карнавала белых ночей» и фестиваля «Рыжий слон», промаршировали через весь город, создав наблюдающим это жителям и гостям города отличное настроение.

Слон Рани, с достоинством шествовавший в первых рядах карнавальной колонны, на всем пути был окружен толпой любопытных. Рани, четко исполняя команды своего дрессировщика Мстислава Запашного-младшего, то радостно трубил, приветствуя зрителей, то, вставая на задние ноги, размахивал хоботом.

Затем часть фестивального карнавала направилась в Зеленогорск (где в этот день тоже состоялся большой праздник), а часть — в сестрорецкий парк «Дубки». Здесь всех гостей ждал многочасовой концерт фестиваля «Берега» с участием звезд нашей эстрады и молодых исполнителей, захватывающие конкурсы, торговые ряды «От мадам Грицацовой».

